

4 «Урядовий кур'єр» аналізує, як підвищення акцизів на тютюн вплинуло на наповнення бюджету і ринок

5 Актор з Тернополя Михайло Безпалько — рекордсмен України, який більш як 65 років працює Дідом Морозом і понад 30 — Святим Миколаєм

7 Указ Президента України «Про призначення стипендій Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України з олімпійських видів спорту та їх тренерів»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СУБОТА, 18 ГРУДНЯ 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№244 (7112)

ЦИТАТА ДНЯ

ЯНЕЗ ЯНША:



«Наша позиція єдина. Ми не допустимо повторення того, що сталося, коли Росія вторглася в Крим. Ми будемо готовими цього разу».

Прем'єр-міністр Словенії, яка головує у Раді ЄС, про комплекс стримування агресивної політики Кремля щодо України

Держава крокує шляхом розвитку

Відносини України й НАТО Росії не стосуються

ПІДТРИМКА. НАТО вкотре виступило із закликом до РФ щодо негайного зниження напруження на кордоні України. «Ми відкидаємо хибні російські твердження про провокації з боку України і НАТО. Ми закликаємо Росію до негайної деескалації, обрати дипломатичні засоби і дотримуватися її міжнародних зобов'язань щодо відкритості у військовій діяльності, — цитує УНІАН заяву Альянсу. — Ми завжди рішуче відповідатимемо на будь-яку загрозу нашій безпеці, зокрема зміцненням нашої політики колективної оборони за необхідності».

І будь-яка подальша агресія проти України матиме величезні наслідки. «Ми повторюємо підтримку територіальної цілісності й суверенітету України в межах її міжнародно визнаних кордонів і закликаємо Росію вивести її сили з України відповідно до міжнародних зобов'язань і обіцянок. Ми підтримуємо право всіх країн ухвалювати рішення стосовно їхнього майбутнього і закордонної політики вільно від зовнішнього втручання. Відносини НАТО з Україною — це справа лише України і 30 країн-членів НАТО», — наголошено в документі.

ЦИФРА ДНЯ

500 млн грн

становили перші виплати учасникам тестування програми «ЄПідтримка» за вакцинацію

ГОДИНА ЗАПИТАНЬ ДО УРЯДУ. Прем'єр-міністр оприлюднив цьогорічні досягнення та окреслив пріоритети на найближчу перспективу



Фото надана пресслужбою Кабінету Міністрів України

Триває передплата на 2022 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв'язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

Газета для тих, хто приймає рішення



✓ ОПЕРАТИВНО

друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента, урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур'єрі»

✓ ОБ'ЄКТИВНО

висвітлюємо діяльність глави держави, роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої влади в центрі та на місцях

✓ КОМПЕТЕНТНО

на запитання читачів відповідають авторитетні спеціалісти: урядовці, юристи, учені, лікарі

✓ ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА

Передплатний індекс **61035**
Соціальний передплатний індекс **40227**

	для ветеранів війни, пенсіонерів, чорнобильців, студентів	для інших передплатників та підприємств і організацій
На 1 місяць	40 грн	70 грн
На 3 місяці	120 грн	210 грн
На 6 місяців	240 грн	420 грн
На рік	480 грн	840 грн

✓ УВАГА! Послуга за приймання передплати на 2022 рік — безкоштовна.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **20 грудня 2021 року**

USD 27.2483 за 1 долар США **EUR 30.8573** за 1 євро **RUB 3.6895 / AU 49380.19** за 10 рублів **AG 615.13** за 1 тройську унцію **PT 25805.23** **PD 49258.39**

4 820103 080053

